
1 ANO NE A B C D

1.1 X 2 X

1.2 X 3 X

1.3 X

1.4 X

4 A B C D E F 5 ANO NE

4.1 X 5.1 X

4.2 X 5.2 X

4.3 X 5.3 X

4.4 X 5.4 X

6 VINNÝ

A B C D 10 ANO NE

7 X 10.1 X

8 X 10.2 X

9 X 10.3 X

10.4 X

11 A B C D

X

12 SKONČILA, VZNIKLY, ÚHRNNOU, Mléčné

13           slovní druh pád číslo rod

podst. Jm. 1. jednotné střední

14 A B C D E 15 A B C D

14.1 X X

14.2 X

14.3 X 16 A B C D

14.4 X X

14.5 X

17 JE NEJTĚŽŠÍ
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18 A B C D E 19 A B C D

18.1 X X

18.2 X

18.3 X

A B C D 24 ANO NE

20 X 24.1 X

21 X 24.2 X

22 X 24.3 X

23 X 24.4 X

25 UŽ NÁM NEZBÝVÁ MNOHO SIL.

PŠENICI SIL VELMI POZDĚ.

A B C D A B C D

26 X 27 X

28 X

29 X

30 X


